

Leleux Press Review

Wednesday 30 July 2025



BEL 20 (Belgium)					
Last Price	4620,96	Minimum Price	1046,07 (02/09/1992)	Maximum Price	4759,01 (23/05/2007)
Gainers	8			Losers	11
UCB BE	185,05	3,46%		PROXIMUS	7,30 -1,55%
KBC GROUP BE	91,40	1,55%		ELIA GROUP BE	103,20 -1,52%
ACKERMANS VAN HAAREN	215,80	1,50%		GALAPAGOS	28,08 -1,33%

CAC 40 (France)					
Last Price	7857,36	Minimum Price	2693,21 (23/09/2011)	Maximum Price	8259,19 (10/05/2024)
Gainers	27			Losers	13
ESSILORLUXOTTICA	263,20	6,90%		LVMH	474,80 -2,94%
THALES	235,90	2,69%		PERNOD RICARD	94,48 -2,15%
SAFRAN	281,70	2,13%		ALSTOM	20,91 -1,73%

AEX (The Netherlands)					
Last Price	909,99	Minimum Price	194,99 (09/03/2009)	Maximum Price	952,45 (18/02/2025)
Gainers	15			Losers	11
KONINKLIJKE PHILIPS N	24,15	9,27%		BE SEMICONDUCTOR	120,00 -2,28%
SIGNIFY NV	21,02	2,23%		UMG	25,41 -2,23%
ABN AMRO BANK NV	25,38	1,76%		IMCD	111,60 -1,67%

DAX (Germany)					
Last Price	24217,37	Minimum Price	8255,65 (16/03/2020)	Maximum Price	24639,10 (10/07/2025)
Gainers	25			Losers	14
MTU AERO ENGINES NA O	374,80	3,45%		PORSCHE AG	43,30 -1,74%
RHEINMETALL AG DE	1735,00	3,45%		BAYER	28,57 -1,31%
SIEMENS ENERGY AG NA	97,90	3,03%		VOLKSWAGEN AG PRIV DE	95,52 -1,28%

FTSE 100 (United Kingdom)					
Last Price	9136,32	Minimum Price	3277,50 (12/03/2003)	Maximum Price	53548,10 (16/11/2009)
Gainers	46			Losers	38
NATWEST GROUP PLC ORD	5,26	2,33%		RENTOKIL INITIAL NEW	3,56 -3,96%
STANDCHART ORD USD050	13,61	1,98%		OCADO WI ORD 2P WI	3,14 -2,87%
ROLLS ROYCE HLDGS UK	10,04	1,97%		JD SPORTS FASHION PLC	0,90 -2,00%

MIB 30 (Italia)					
Last Price	41234,31	Minimum Price	12320,50 (24/07/2012)	Maximum Price	48766,00 (05/04/2001)
Gainers	17			Losers	4
BANCA POP E ROMAGNA	8,40	4,86%		A2A SPA	2,18 -0,54%
BANCO BPM	10,81	2,95%		TENARIS	16,40 -0,33%
UNIPOL GRUPPO FINANZI	17,43	2,25%		ENEL IT	7,68 -0,20%

IBEX 35 (Spain)					
Last Price	14347,70	Minimum Price	5814,60 (16/03/2020)	Maximum Price	15945,70 (08/11/2007)
Gainers	23			Losers	11
UNICAJA BANCO SA	2,28	8,02%		ACCIONA SA	167,40 -3,18%
BANCO BILBAO ARGENTAR	13,50	2,42%		ARCELORMITTAL SA ES	28,34 -1,25%
BANCO DE SABADELL SA	3,10	2,37%		ENDESA SOCIEDAD ANONI	25,24 -1,17%

Dow Jones Industries Average (United States)					
Last Price	44632,99	Minimum Price	6626,94 (06/03/2009)	Maximum Price	45073,63 (04/12/2024)
Gainers	13			Losers	17
THE TRAVELERS COMPANI	259,82	1,92%		BOEING CY US	226,08 -4,36%
COCA COLA US	69,38	1,89%		DOW INC	25,18 -2,06%
GOLDMAN SACHS US	731,98	1,15%		MERCK US	82,63 -1,70%

Leleux Press Review

Wednesday 30 July 2025



CRCAM ALPES PROVENCES (ISIN FR0000044323 - 107,00 EUR)

CRCAM Alpes Provence : mise à disposition de l'Avis financie

Thomson Reuters (29/07/2025)

Communiqué Information réglementée Aix-en-Provence, le 29 juillet 2025 Crcam alpes Provence : Mise à disposition de l'avis financier au 30 juin 2025 Le Crédit Agricole Alpes Provence vous informe que le document est disponible sur son site Internet : www.ca-alpesprovence.fr et a été transmis à l'Autorité des Marchés Financiers. Lien direct vers la rubrique « Informations réglementées » : <https://www.credit-alpesprovence/particulier/informations/infos-reglementees.html> agricol e.fr/ca-alpesprovence/particulier/informations/infos-reglementees.html Nyse euronext Paris - Eurolist compartiment C - Isin : FR0000044323
Responsable de l'Information Financière : Mathieu Bourges (Directeur Financier) E-mail : mathieu.bourges@ca-alpesprovence.fr L'ensemble des informations réglementées sont disponibles sur le site internet www.ca-alpesprovence.fr

CRCAM LANGUED CCI (ISIN FR0010461053 - 68,60 EUR)

Crédit Agricole du Languedoc : Déclaration semestrielle du c

Thomson Reuters (29/07/2025)

Crédit Agricole du Languedoc : Déclaration semestrielle du contrat de liquidité des CCI Languedoc au 30/06/2025 La déclaration semestrielle du contrat de liquidité des Cci languedoc au 30/06/2025 de la Caisse régionale de Crédit Agricole Mutuel du Languedoc a été déposée auprès de l'Autorité des Marchés Financiers (AMF) le 29/07/2025. Le document en version française est consultable sur le site Internet du Crédit Agricole du Languedoc : rubrique "Votre Caisse Régionale"/"Certificats Coopératifs d'Investissement" ou sur le lien suivant : <https://www.ca-languedoc.fr/CCI.html>

KERING (ISIN FR0000121485 - 212,45 EUR)

Kering : Rapport semestriel 2025

Thomson Reuters (29/07/2025)

Rapport semestriel 2025_FR (<http://ml-eu.globenewswire.com/Resource/Download/15ed1f39-2c6e-4b21-b87b-7fe7990fc6cd>)

KERING (ISIN FR0000121485 - 212,45 EUR)

Kering : Mise à disposition du Rapport financier semestriel

Thomson Reuters (29/07/2025)

Communique_Mise a disposition du Rapport financier semestriel 2025_Kering (<http://ml-eu.globenewswire.com/Resource/Download/3e4820c2-21a4-4e3c-a29f-992dbde00274>)

Communiqué De presse 29 juillet 2025 Mise À Disposition du rapport financier semestriel 2025 Kering indique que son Rapport financier semestriel au 30 juin 2025 est mis à la disposition du public sur son site web, dans la section Finance (<https://www.kering.com/fr/finance/>). A propos de Kering Groupe de luxe mondial né d'une histoire familiale et entrepreneuriale, Kering réunit un ensemble de Maisons reconnues pour leur créativité en matière de couture et de prêt-à-porter, de maroquinerie, de joaillerie, de lunetterie et de beauté : Gucci, Saint Laurent, Bottega Veneta, Balenciaga, McQueen, Brioni, Boucheron, Pomellato, Dodo, Qeelin, Ginori 1735, ainsi que Kering Eyewear et Kering Beauté. Inspirées par leur histoire et par leur patrimoine, les Maisons du Groupe conçoivent et façonnent des produits et des expériences d'exception qui reflètent l'engagement de Kering pour l'excellence, le développement durable et la culture. Cette vision s'incarne dans la signature du Groupe : Creativity is our Legacy. Comptant 47 000 collaborateurs, Kering a réalisé un chiffre d'affaires de 17,2 milliards d'euros en 2024. Contacts Presse +33 (0)1 45 64 61 20 emilie.gargatte@kering.com (<mailto:emilie.gargatte@kering.com>) +33 (0)1 45 64 62 53 marie.demontreynaud@kering.com (<mailto:marie.demontreynaud@kering.com>) Marie de Montreynaud (<mailto:marie.demontreynaud@kering.com>)

Analystes/investisseurs +33 (0)1 45 64 61 49 claire.roblet@kering.com (<mailto:claire.roblet@kering.com>) Claire Roblet) +33 (0)1 45 64 60 45 aurelie.husson@kering.com Aurélie Husson-Dumoutier (<mailto:aurelie.husson@kering.com>)

Leleux Press Review

Wednesday 30 July 2025



L'OREAL (ISIN FR0000120321 - 373,60 EUR)

L'Oréal: activité semestrielle en hausse tirée par les march

Cercle Finance (29/07/2025)

(Zonebourse.com) - L'Oréal annonce avoir enregistré un chiffre d'affaires de 22,47 milliards d'euros au titre du 1er semestre, en hausse de +3,0 % à données comparables et +1,6 % en publié.

Toutes les Divisions sont en croissance, avec une performance notable des Produits Professionnels (+6,5 %) et de la Beauté Dermatologique (+3,1 %).

La marge d'exploitation progresse de 30 points de base, à 21,1 % du chiffre d'affaires, portée par une gestion rigoureuse des frais et un mix équilibré entre volume et valeur.

Le résultat net hors éléments non récurrents atteint 3,78 milliards d'euros (+1,0 %), tandis que le BPA dilué progresse de +1,2 % à 7,07 EUR. Le free cash flow s'établit à 2,74 milliards d'euros, en forte hausse par rapport aux 1,99 milliard générés un an plus tôt.

Sur le plan géographique, la croissance est tirée par les marchés émergents : +10,3 % en Amérique latine, +10,4 % en Sapmena-SSA et +2,0 % en Amérique du Nord. La Chine renoue avec la croissance au deuxième trimestre (+3% après une légère baisse au T1), tandis que l'Europe reste plus stable.

Le groupe rappelle qu'il a renforcé son portefeuille avec les acquisitions de Color Wow (soin capillaire professionnel) et de Medik8 (soin de la peau premium).

'Nous prévoyons une nouvelle accélération au second semestre, soutenue par un marché mondial de la beauté en amélioration et des lancements majeurs comme le nouveau parfum Prada ou le premier parfum Miu Miu', indique Nicolas Hieronimus, Directeur Général.

L'Oréal maintient son objectif de surperformance par rapport au marché de la beauté, dans un contexte économique toujours incertain.

Leleux Press Review

Wednesday 30 July 2025



KERING (ISIN FR0000121485 - 212,45 EUR)

Kering: résultats en forte baisse dans une période de transi

Cercle Finance (29/07/2025)

(Zonebourse.com) - Au 1er semestre 2025, Kering enregistre un chiffre d'affaires de 7587 ME, en baisse de -15 % à données comparables et -16 % en publié. Le résultat opérationnel courant ressort à 969 ME, en recul de -39 %, faisant chuter la marge opérationnelle à 12,8 % contre 17,5 % un an plus tôt.

Le résultat net part du Groupe s'établit quant à lui à 474 ME, en baisse de -46 %, et le BPA dilué recule à 3,86 E contre 7,16 E l'an dernier.

La baisse des performances s'explique par une contraction marquée de l'activité de Gucci (-25 %), première Maison du Groupe, affectée à la fois par un retrait des ventes dans le réseau en propre (-24 %) et par un effondrement du wholesale (-42 %).

Yves Saint Laurent enregistre également une baisse de -10 %, tandis que les Autres Maisons reculent de -14 %, avec un résultat opérationnel négatif. Seule Bottega Veneta parvient à afficher une légère croissance (+2 %) et une marge en progression.

Sur le plan géographique, l'Asie-Pacifique (-19 %) et le Japon (-29 %) souffrent fortement de la baisse des flux touristiques. L'Europe de l'Ouest recule de -17 %, tandis que l'Amérique du Nord montre des signes d'amélioration mais reste en repli (-10 %).

François-Henri Pinault évoque un semestre ' en deçà du potentiel ', mais assure que les mesures prises, notamment les nominations artistiques et la rationalisation du réseau, jettent les bases du redressement à venir.

Cette contre-performance s'inscrit en effet dans une phase de transition stratégique. Le Groupe a renouvelé la direction artistique de plusieurs Maisons et renforcé la gouvernance avec la nomination prochaine de Luca de Meo comme Directeur général. Le recentrage sur la distribution en propre, la rationalisation du réseau et la montée en gamme entraînent une baisse des volumes à court terme mais visent une création de valeur durable.

Le cash-flow libre opérationnel atteint 2,4 MdsE, soutenu par des cessions d'actifs immobiliers (1,3 MdE), mais la dette nette atteint 9,5 MdsE.

Kering prévient que l'environnement reste difficile à court terme, mais affirme poser les bases d'un retour à une croissance rentable, combinant rigueur financière et repositionnement de ses marques.

EIFFAGE (ISIN FR0000130452 - 118,25 EUR)

Eiffage: hausse de 3,6% du CA semestriel de APRR

Cercle Finance (29/07/2025)

(Zonebourse.com) - Eiffage fait savoir qu'au 1er semestre 2025, Aprr a enregistré un chiffre d'affaires consolidé hors Construction de 1 555,1 ME, en progression de +3,6 % par rapport à 2024. La croissance est soutenue par une hausse du trafic, en particulier sur le réseau Aliaé (A79), qui enregistre une progression de +11,7 % de la circulation et +13,3 % du chiffre d'affaires.

Le chiffre d'affaires péage des réseaux Aprr et Area atteint 1 464,6 ME, en hausse de +3,6 %, reflétant une augmentation globale du trafic de +2,2 %.

Cette croissance est tirée principalement par les véhicules légers (+2,6 %), tandis que le trafic poids lourds reste stable (+0,5 %), signe d'une conjoncture économique prudente sur le transport de marchandises.

Sur le seul 2e trimestre, la tendance reste similaire, avec un chiffre d'affaires hors Construction de 813,4 ME (+3,1 %) et un trafic en hausse de +3,0 % sur les réseaux Aprr et Area. Le réseau Aliaé continue de surperformer, notamment grâce à un bond de +16,0 % du trafic léger.

À noter, le placement réussi d'une émission obligataire de 0,5 MdE en mai 2025, à échéance 2031 et coupon de 2,875 %, renforçant la structure financière du Groupe.

Leleux Press Review

Wednesday 30 July 2025



ESSILORLUXOTTICA (ISIN FR0000121667 - 263,20 EUR)

EssilorLuxottica: Mise à disposition du Rapport financier se

Thomson Reuters (29/07/2025)

Mise à disposition du Rapport financier semestriel 2025 Paris, France (29 juillet 2025 - 18h30) - Le Conseil d'administration d'EssilorLuxottica, qui s'est réuni le 28 juillet 2025, a arrêté les comptes consolidés résumés du premier semestre 2025. EssilorLuxottica a publié aujourd'hui son Rapport financier semestriel 2025. Le Rapport financier semestriel comprend le Rapport d'activité semestriel 2025, les États financiers semestriels consolidés résumés, le Rapport des commissaires aux comptes sur l'information financière semestrielle et la Déclaration du responsable du Rapport financier semestriel 2025. Ce document est disponible sur le site Internet d'EssilorLuxottica dans la rubrique Investisseurs - Publications (<https://www.essilorluxottica.com/fr/investisseurs/publications/>).

IMERYS (ISIN FR0000120859 - 25,80 EUR)

Imerys: bénéfice net divisé par deux au 1er semestre

Cercle Finance (29/07/2025)

(Zonebourse.com) - Imerys publie un chiffre d'affaires de 1 757 ME au titre du 1er semestre, en repli de -8,4 % en publié et stable à périmètre et taux de change constants (-0,4 %), dans un environnement marqué par le ralentissement industriel en Europe et en Amérique du Nord ainsi que par les incertitudes liées aux politiques douanières américaines.

La baisse des volumes (-2,0 %) est partiellement compensée par un effet prix positif (+1,6 %). L'Ebitda ajusté ressort à 281 ME, en baisse de -26,7 %, impacté par la cession d'activités liées au papier et la chute de la contribution des coentreprises. La marge recule à 16 % contre 20 % un an plus tôt. Le résultat net part du Groupe chute de -50,2 % à 70 ME, et le BPA s'établit à 0,98 E contre 2,05 E au S1 2024.

La génération de cash-flow libre opérationnel courant est divisée par deux, à 40 ME, tandis que la dette nette augmente à 1 410 ME, tirée notamment par le versement de 123 ME de dividendes. Le ratio d'endettement passe ainsi de 1,9x à 2,5x l'Ebitda.

Malgré cette dégradation, le DG Alessandro Dazza souligne la résilience du modèle d'Imerys, avec une croissance organique soutenue dans l'activité Graphite & Carbone (+20,6 %) portée par les marchés des batteries et polymères conducteurs.

Le Groupe maintient son objectif d'Ebitda ajusté 2025 entre 540 et 580 ME, à condition d'un environnement macroéconomique stable.

Enfin, Imerys progresse dans le développement du projet Emili (lithium), dont la préfaisabilité a été confirmée. La production commerciale est désormais attendue pour 2030, avec un fort potentiel économique et environnemental à long terme.

SAINT GOBAIN (ISIN FR0000125007 - 101,20 EUR)

Saint-Gobain: acquiert trois entreprises dans la chimie du b

Cercle Finance (29/07/2025)

(Zonebourse.com) - Saint-Gobain annonce le renforcement de son activité de chimie de la construction avec l'acquisition de trois sociétés : Interstar Materials (Canada/États-Unis), spécialisée dans les pigments pour béton ; Isoltech (Italie), producteur d'additifs pour béton léger ; et Soquimic (Pérou), fabricant d'adjuvants pour béton.

Ces opérations visent à étendre l'offre du groupe, notamment dans le béton décoratif et à faible empreinte carbone, en s'appuyant sur les capacités d'innovation de Chryso.

Les trois entreprises réalisent ensemble environ 25 Meur de chiffre d'affaires. Cette stratégie s'inscrit dans le plan 'Grow & Impact' visant à renforcer le leadership mondial de Saint-Gobain dans la construction durable.

ALPES COMPAGNIE (ISIN FR0000053324 - 20,65 EUR)

Cie des Alpes: activité en hausse de 15% sur 9 mois

Cercle Finance (29/07/2025)

(Zonebourse.com) - Au cours des neuf premiers mois de son exercice 2024/2025, la Compagnie des Alpes (CDA) indique avoir réalisé un chiffre d'affaires de 1126,1 ME, en hausse de 15,1 % par rapport à la même période de l'exercice précédent (+10,7 % à périmètre comparable).

Cette croissance soutenue s'appuie sur la bonne dynamique de l'ensemble des divisions du groupe, notamment les Domaines skiabiles (+7,6 %) et les Parcs de loisirs (+29,9 %, ou +16,9 % à périmètre comparable), portés par un bon calendrier et de nouvelles attractions.

Le troisième trimestre a été marqué par une progression du chiffre d'affaires de 27,2 % à 276,5 ME (+20,2 % à périmètre comparable), tirée par un mois d'avril 'exceptionnel' dans les stations de ski et une fréquentation soutenue des parcs.

La CDA confirme son objectif de croissance de l'Ebitda opérationnel (EBO) d'environ 15 % pour l'ensemble de l'exercice, sous réserve de conditions d'exploitation et météorologiques normales sur le quatrième trimestre, qui concentre traditionnellement 40 % de l'activité annuelle des parcs de loisirs. Le niveau de réservations estivales est jugé 'satisfaisant' à ce stade.

Leleux Press Review

Wednesday 30 July 2025



DBV TECHNOLOGIES (ISIN FR0010417345 - 1,78 EUR)

DBV Technologies publie son Rapport Financier Semestriel 202

Thomson Reuters (29/07/2025)

Châtillon, France, le 29 juillet 2025 Dbv technologies publie son Rapport Financier Semestriel 2025 ? Modalités de mise à disposition ou de consultation Dbv technologies (Euronext : Dbv - Isin : FR0010417345 - Nasdaq : DbvT), une société biopharmaceutique au stade clinique (la « Société »), a annoncé aujourd'hui que son Rapport Financier Semestriel 2025 (le « RFS ») a été déposé auprès de l'Autorité des Marchés Financiers (« AMF ») en France. Le Rfs au 30 juin 2025 peut être consulté ou téléchargé sur le site internet de DBV Technologies (www.dbv-technologies.com (<http://www.dbv-technologies.com>)), dans la rubrique Investisseurs/ Informations financières, et sur le site internet de l'AMF (www.amf-france.org (<http://www.amf-france.org>)). Il est également à la disposition du public, gratuitement et sur simple demande : - par courrier : Dbv technologies, 107 avenue de la République, 92320 Châtillon, France ; - par mail : investors@dbv-technologies.com (<mailto:investors@dbv-technologies.com>) A propos de Dbv technologies Dbv technologies est une entreprise biopharmaceutique de stade clinique spécialisée dans le développement d'options de traitement des allergies alimentaires et autres affections immunologiques ayant d'importants besoins médicaux non satisfaits. Dbv technologies se concentre actuellement sur l'étude de l'utilisation de sa technologie exclusive, le patch Viaskin(®), pour traiter les allergies alimentaires causées par une réaction immunitaire hypersensible et caractérisées par une gamme de symptômes dont la gravité varie de légère à l'anaphylaxie potentiellement mortelle. Des millions de personnes vivent avec des allergies alimentaires, y compris de jeunes enfants. Grâce à l'immunothérapie épicutanée (EpiT), le patch Viaskin(®) est conçu pour dispenser des quantités de microgrammes d'un composé biologiquement actif dans le système immunitaire à travers une peau intacte. L'EpiT est une nouvelle classe de traitement non invasif cherchant à modifier l'allergie sous-jacente d'un individu en réduisant le système immunitaire à se désensibiliser à l'allergène en tirant parti des propriétés de tolérance immunitaire de la peau. Dbv technologies s'est engagée à transformer le traitement des personnes souffrant d'allergies alimentaires. Les programmes d'allergie alimentaire de la Société comprennent des études cliniques en cours avec le patch Vias

NYXOAH SA (ISIN BE0974358906 - 6,55 EUR)

Informations sur le nombre total de droits de vote et d'acti

Thomson Reuters (29/07/2025)

Information RÉGlementÉE Informations sur le nombre total de droits de vote et d'actions Mont-Saint-Guibert (Belgique), le 29 juillet 2025, 22:45h CET / 16:45h ET - Conformément à l'article 15 de la loi du 2 mai 2007 relative à la publicité des participations importantes, Nyxoah SA (Euronext Brussels and Nasdaq: Nyxh) publie les informations ci-dessous suite à l'émission de nouvelles actions. * Capital: EUR 6.432.066,28 * Nombre total de titres avec droits de vote: 37.441.140 (tous des actions ordinaires) * Nombre total de droits de vote (= dénominateur): 37.441.140 (tous liés aux actions ordinaires) * Nombre de droits de souscrire à des titres avec droits de vote non encore émis: 2.793.941 (tous des droits de souscription octroyés; ce nombre exclut 493.057 droits de souscription émis mais pas encore octroyés) * * * Contact: Nyxoah John Landry, Cfo ir@nyxoah.com (<mailto:david.demartino@nyxoah.com>)

Responsible Editor : Olivier Leleux - Information : 0800/255.11